

絹印天地

印傳學社 / 陳聰敏

絹印亦名網版印刷，主要以絹布為印刷版材，利用網孔能夠透過印刷之性質，用各種材料（如紙、漆、樹脂等），以各種方法（如手工、感光等）把花紋以外的網孔封住，防止印料通過，以求印出各種圖案之印花。

現今絹印的適用範圍非常廣泛，可分為工業、商業、藝術三方面。工業有資訊之印刷電路、陶瓷、玻璃、玩具、運動用品……等之印刷。商業有月曆、招牌、旗幟……等之印刷。藝術有版畫印刷。其功效不僅可賦予各種產品高雅美觀之格調，提高產品之價值，進而提升工業科技水準。由於被印材質非常廣泛，故有人美言：「除空氣和水外，只要是物體，絹印即可印在上面，印出任何需要之圖案。」

簡單的絹印，在家裡也可以自己製作。以下是絹印製版的製作過程：

- 步驟1. 準備一張黑白分明的原稿，影印於投影片上。
- 步驟2. 檢示投影片暗部濃度是否夠黑，不然用色母予以擦拭之。
- 步驟3. 準備一張網好的網版，塗佈感光乳劑，並予以烘乾。
- 步驟4. 用箱子、燈管、玻璃做一個簡單曬版機。
- 步驟5. 將原稿及網版放在曬版機上，予以曝光。
- 步驟6. 沖版後予以烘乾。
- 步驟7. 沖版後即可印刷。

你的眼中，無時無刻都會接收到印刷品的訊息。您可曾對週遭的圖案心動感興趣嗎？您是否想印自己設計的T恤？您想擁有一自己設計的名片嗎？我們將帶領您進入絹印的天地，今年的耶誕卡將是您表現的好時機。

印傳學社於12月5日至10日舉辦絹印研習營，今日起至12月3日在印傳系辦公室接受報名。

森林專欄

銀杉

《森林專欄》銀杉 (Cathaya argyrophylla Chun et Kuang) 屬名Cathaya為「華夏」之意，argyrophylla 意為「銀色的葉」，為松科常綠喬木；大枝平展；樹冠呈尖塔形；小枝節間上方生長緩慢而成上粗下細狀；條形葉在節間上方簇生狀；雌雄同株；球果當年成熟，下垂狀，常存於樹上多年。

銀杉的化石被發現於德國及西伯利亞陸，大約一萬年前，銀杉曾廣佈於歐亞大陸，因此，當銀杉被發現於廣西龍勝花坪林區時，曾引起世界植物學界的高度重視。

隨後，從形態解剖、細胞學、胚胎學、植物化學、生理生態等方面進行了多學科比較研究以後，認定銀杉介於黃杉、雲杉與松類之間。

銀杉樹形優美，適於庭院栽培。由於於零星散佈在少數地區，族群數量少，故被大陸列為一級保護植物。近年來，銀杉的種子繁殖與嫁接繁殖成功已用於造林。

代王象晉在「群芳譜」的明三句話：「喜溫燥而惡冷濕、喜清涼而蒸鬱、宜清潤而忌香臭。」說盡了乾茶葉的特性，在華岡地區天氣較為潮濕，茶葉因受溫度變化大，吸濕性強，故應防患未然，否則茶葉很容易受潮、變軟和變質。

茶藝週專文

如何貯存茶葉

較低溫（以攝氏四度最佳）處，清涼勝於悶熱。故有人密封後放在冰箱的下格內，減慢茶葉的變質，尤以貯存茉莉花茶為合。

(六) 縱使有紙袋隔開，也不宜把綠茶和紅茶貯存在同一罐內。以單種茶葉個罐為原則。

(七) 購買時，量不宜多；或是以小罐（四兩或半斤）為單位存放，並標記購買時間、茶的季節、種類等。

現在正值冬茶產期，購買茶葉後以上述七點存放，不但存放時間可增加，也可防止其受潮、變質之害。

乙組羽球隊
甄選名單公布
(本報訊) 羽球隊甄選參加八十三學年度全國大專羽球錦標賽之乙組男女羽球隊，獲選名單如下：
男生隊：隊長：李育安。隊員：莊文龍、王建中、林鎮平、詹瑞珍、許偉豪、李良學、黃能偉、楊奇達、廖彥忠、杜岡榮。
女生隊：隊長：武紹華。隊員：李惠珠、游金錢、林佩君、周燕妮、謝貴靜、周碧慧、李宛容、黃惠勤、宋怡瑄。
請各隊員於羽球社例行活動時間，準時練球。

丹尼爾戴路易斯系列作品欣賞

我的左腳今晚放映

電影社 / 小管

本片改編自作家克里斯提布朗的自傳，乃是一真人真事的故事。片中敘述一個先天性腦性小兒麻痺的人，自出生以來，全身只有一隻左腳可以活動，因此從小就縮在地板的角落裡沈默不語。家人（尤其是父親）都視其為上天的懲罰而根本不願提到他，只有他的母親每天任劳任怨地背著他上下樓梯，並總是帶著他過仔細地照顧他。終於有一天，他利用他的左腳開家及小號家。而本片以克

里斯在一個發表會中因調戲他的女看護而尋獲生命中的伴侶作為結束。

影片自他幼時說起，把克里斯半生的奮鬥過程深入淺出地刻劃出來，細緻感人，洋溢溫情。

本片男主角丹尼爾戴路易斯更因其飾演行動不便的克里斯的高難度演技而榮獲奧斯卡金像獎；此外，飾演那位偉大母親的英籍女演員，亦因動人的演技而榮獲最佳女配角獎。

因此，千萬可別錯過了這部備受肯定的感人電影。另，喜愛丹尼爾戴路易斯的影迷們亦別錯過了其難得一見的大鬍子造型哦！

因妳是詩人

英文一B / 遊隼

那一夜的雲和月都好，頹圮般落寞的你，訴說過往銘心情事；不讓我勸慰驚張的睫眉，不讓我安撫深埋的動淚，更不讓我溫柔的目光凝諦，你總說：因妳是詩人……

今夜的雲和月也好，是清暉遍映的愉悅節分，任由你在一個懷抱中進，另一個吻痕中出，再一一向我敘述晨昏變幻的韻事，從未試著用心，從未試著用心，你總說：因妳是詩人……

森林學社 / 黃德銘

電影社今晚六時於大義堂放映此片，請社員們準時持證入場。

日間部第三屆學生自治團體選舉

選舉委員會第二次公告

(83)選字第〇〇四號

選委會提供

主旨：公告第三屆學生自治團體學生會會長、副會長、學生議會議員之選舉委員會之委員名單

公告事項：
一、選務委員名單及職務如下：
主任委員：企管二B陳嘉棟
執行秘書：哲學二高靖炎
政治二黃偉倫
總務：經濟三張俊傑
宣傳：土資三簡源廷
國劇三溫志偉
哲學二黃守賢
市政三姚佳君
票務場器：兒福二黃靖容

二、監察委員名單：
日文三蘇怡紋
法律二張宏鈞
器械四游仁志
兒福四鄧啓明
哲學二吳美娜
市政二許書銘
國貿三張良任
企管二徐欽文
德文二高盛昌

附記：候選人領表、交表地點在大成館三樓選委會辦公室，時間至十二月一日截止，選委會辦公時間：週一、五中午十二時十分至一時、下午五時十分至六時週六為十二時十分至一時。

綠暉營暴風半徑即將登陸華岡。

愛暉，雖然現在沒有一個落腳的家，儘管偶爾從旁飄來廁所的惡臭或是從門口吹來一陣冷冽的冬風，但總是被我們的歌聲與笑聲所驅散所阻擋，暖意從心中自然升起，尤其是最近更是人氣旺盛，大家在談論著出現在社辦七個斗大的字樣——綠暉營——魔鬼大帝——大家議論紛紛：「綠暉營是啥味碗音，我怎麼沒看過。」都還以為是我們電影義演的片子呢！

愛暉已經十九歲了，但綠暉營現在只是第三屆而已，過去在愛暉每年都有山訓與康輔營，但這些活動似乎都無法象徵是愛暉的活動，因此在本社十七屆時由永池辦了第一屆的綠暉營，但卻未

要來！活動落幕已半年多，當日的音樂猶在耳際，參加的目的不在展後的衣服可以賣錢，而是為了能將自己的夢想踏出落實的一步，想為自己的大學生活留下一個可記憶的曾經，想體驗一下「設計師黃莞淑」的感覺。不知家政系或生應系的你是否也

愛暉社綠暉營專文

綠色旋風

企管二B / 鄧大

能將走向與風格設定清楚，因此這屆是關鍵的一屆，到時將會以不同的風貌和大家見面。綠暉營這次是隊員們必須參加的活動，因此它的基本精神在於把隊員結合為一體，將個人的英雄主義、自我為中心、打混、散慢的態度排除，將大家重新塑造

成一個團體，是一個講究團隊榮譽、行動一致、不分彼此的團體，這是個向自我體力、耐力及精神挑戰的活動，不僅在求個人順利地完成活動，更重要的是協助團體的每個人都順利的達到目的

進入大學，更確切地或許該說進入生命中的每一個新階段，每個人對自己都有所期許吧！而大學則更是別具一番意味。因為這不僅是青春氣息最熾熱，更是生命轉彎與動盪最為劇烈的一個時期。社團、學業與愛情，這大學生活中的三個主旋律，你如何譜寫？如何彈奏？又是如何地超越呢？而我是個插班生的插班生，對經由大學聯考進入校園的同學們而言，原來寬裕的四年濃縮成四分之三了。現在也已大三。數數三年的大學之旅亦將近走了一半。時間推移之快、季節變化之速，每每是在不由地地仰視天空之際猛然驚覺的！如今細數往事二

地。活動的過程或許是無比的艱苦，一關又一關地考驗等著我們去突破；或許已無法再往前，一層又一層的關卡等著我們去衝破，可是總有無數隻溫暖的手，把我從沮喪無助之中拉起，讓我又會再燃起奮鬥的希望，對了！這時每個人的手都是他人的希望。穿上了綠衣就是一個使命的付予，這件綠衣必須沾滿淚和汗，才會有它應有的生命。夥伴們！讓我們接受綠暉營暴風的考驗吧！

△綠暉營在十二月十一日舉行，意者即日起至十二月二日止，每日中午十二時至一時，找輪職夥伴報名。隊員由各隊輔導員負責報名事宜。

你呢？過去的時光過得怎麼樣？未來的日子如何策劃？更重要的是——現在呢？願我們用最虔敬的心以「真、善、美」來互勉之。是謂——思維止於真言行出於善——生活溶於美——

服務隊訊 (本報訊)農服社今晚六時三十分在社辦，召開隊務會議。

△慈安社假服隊今晚五時五十分在大仁館，舉行例行集訓。另，電影義演進行結帳，請社員於今、明兩日中午十二時十分、下午三時至社辦結清。

英美雙週專文

英文二A / 高家慧

從來不曾特別熱衷於什麼，卻獨獨的對他難以忘懷：認識他是在國一的時候，那時的我，對於完全陌生的他充滿了好奇與興趣；儘管有幾個早些認識他的同學說他不易於相處，我仍十分勇敢的和他展開第一次接觸。從那時候起，心情便隨著他起起落落，有時候他不得整天和他黏在一塊兒，有時候卻想一輩子都不要再見到他。

或許是因為年紀太輕吧！也或許是因為和他之間的關係終於有了起色。彼此間的情感與了解隨著共同度過的歲月而增長，對於這份曾經幾乎失去而又重新獲得的情感，我是格外的珍惜；對他，我比以前更多用了一份心。現在，我和他更親密了，他已經成為我生活中的一部分，再也無法分割。真的，我想我是真的愛上他了！

方法不對，一段時間相處下來，我竟發現我和他之間擁有的僅僅只是片段的記憶及表面的認識！我縱有千萬個不願，卻也必須承認：我們彼此無法適應。慶幸的是，上了高中我們仍保持著密切的連絡。隨著求學另一階段的開始，我試著拋開過去的種種——不論好壞，試著讓一切重新來過，勇敢的再給彼此一個機會。

當五月來臨的時候

家政三 / 黃莞淑

大二基本服裝製作概念的我不來說，著實辛苦，生活也變得忙碌不堪；但當一切漸上軌道，看著自己要的感覺一點一點成形，心中開始有了一點一實感；尤其當燈光亮起，模特兒穿著我的作品，燦爛地走上伸展台，心中有一股說不出的興奮與激動，只告訴自己一句話：明年

這一片天空

日文三A / 毛毛

這一片天空，我們的大學生活就不得不由原來寬裕的四年濃縮成四分之三了。現在也已大三。數數三年的大學之旅亦將近走了一半。時間推移之快、季節變化之速，每每是在不由地地仰視天空之際猛然驚覺的！如今細數往事二

親愛的同學們，